

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **29 mai 2024**, în ședință **ordinară** a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.3416 din data de 23.05.2024 și Dispoziția Primarului nr.97/23.05.2024 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **29 mai 2024, orele 12:00**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Bogdan Vasile, 2. Doboș Gheorghe, 3. Chiciu Vasile, 4. Ursu Claudiu, 5. Iosifescu Cristian, 6. Țepeș-Bobescu Simion, 7. Țuțuianu Augustin-Cristian, 8. Chișor Margeta., 9. Grama Ilie, 10. Ursache Mihai.

Lipsește din motive personale, domnul consilier Isepiciu Narciz-Dan.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, doamna secretar general, doamna contabil-șef, Dandu Florentina, doamna Carmen Nastasă și domnul Coșerariu Mihai.

Președinte de ședință ales prin HCL Tașca nr.32/18.04.2024 pentru luna mai 2024 este domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion, acesta fiind prezent.

Pentru început, doamna primar o invită pe doamna Carmen Nastasă, director al Centrului pentru Cultură și Arte, „Carmen Seculare” Neamț, să prezinte motivul pentru care se află prezentă astăzi în comunitatea noastră. Doamna Carmen Nastasă, precizează faptul că prezența în comunitatea noastră este pentru organiza o activitate, parte din proiectul cultural intitulat „iCultură la Sat” din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 11 Turism și Cultură, Investiția I5 Creșterea accesului la cultură în zonele defavorizate din punct de vedere cultural, cu ocazia zilei de 1 iunie, ziua copilului. Dumneaei precizează că de această activitate vor beneficia toți copiii din comuna Tașca. Cu această ocazie, dumneaei dorește să-i invite și pe domnii consilieri să participe la activitate. Se poartă discuții. Domnii consilieri precizează că vor onora cu prezența. Doamna Carmen Nastasă părăsește sala de ședințe.

Domnul președinte de ședință supune la vot **procesul verbal** de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din data de **18 aprilie 2024** și se aprobă cu **10 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna **iunie 2024** - inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unei funcții contractuale vacante de execuție și aprobarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tașca, al instituțiilor și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea grilei de salarizare aferentă funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tașca pentru anul 2024 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Construire pod peste pârâul Secu, sat Tașca, comuna Tașca, județul Neamț” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Construire pod peste pârâul Neagra comuna Tașca, județul Neamț” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a comunei Tașca pentru anul 2024 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

8. Cereri.

9. Întrebări și interpelări.

10. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi.

Nu sunt propuneri de completare ale ordinii de zi.

Înainte de a trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Înainte de a se trece la dezbaterile ordinii de zi, domnul președinte de ședință cere acordul domnilor consilieri pentru a da cuvântul domnului Coșerariu Mihai, pentru a expune motivul pentru care se află prezent la această ședință. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate. I se dă cuvântul domnului Coșerariu. Dumnealui spune că dorește anul acesta, în luna iulie să organizeze ediția a IX-a a Festivalului Național de Creație și Interpretare pentru copii și tineri „Dăm Folk”. Având în vedere faptul că, ultima zi a festivalului, respectiv organizarea unei frumoase seri de gală, cu participarea unor soliști renumiți de muzică folk, dorește să aibă loc la Căminul Cultural din comuna Tașca, locuitorii comunei beneficiind de o frumoasă seară cultural-artistică. În acest sens, le solicită domnilor consilieri un sprijin financiar pentru organizarea acestui eveniment. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion propune încheierea unui acord de parteneriat între Căminul Cultural Tașca și asociația culturală „Eu Cred” Tașca și acordarea sumei de 6500 lei. Doamna primar spune că va iniția un proiect de hotărâre în acest sens, care va veni în completarea ordinii de zi. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Țepeș-Bobescu și a doamnei primar și se aprobă cu 10 voturi pentru. Domnul Mihai Coșerariu le mulțumește domnilor consilieri pentru sprijinul acordat, după care, părăsește sala de ședințe.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea punctelor de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință, prezintă **punctul nr.1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna iunie 2024, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion îl propune pe domnul consilier Țuțuiianu Augustin-Cristian. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi** pentru și **o abținere**, a domnului consilier Țuțuiianu Augustin-Cristian.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 2** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unei funcții contractuale vacante de execuție și aprobarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tașca, al instituțiilor și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local, inițiat de doamna primar. Doamna primar propune aprobarea transformării postului contractual de referent la Căminul Cultural Tașca, din referent, treaptă profesională I, în referent, treaptă profesională debutant. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru**.

**Punctul 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind actualizarea grilei de salarizare aferentă funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tașca pentru anul 2024, al

cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă lămuriri asupra acestuia. Dumneaei precizează faptul că inițial, proiectul a fost conceput pentru a completa grila de salarizare cu o serie de grade și trepte profesionale a unor funcții contractuale, care au fost omise în celelalte grile aprobate. În acest sens au fost transmise către dumneavoastră proiectul în forma inițială. Între timp, Guvernul României a emis Ordonanța de Urgență nr.53/2024 privind măsuri referitoare la salarizarea personalului din unele sectoare de activitate bugetară, precum și reglementarea unor aspecte organizatorice, prin care se poate majora începând cu data de 1 iunie 2024 salariul de bază brut al salariaților, cu până la 10%. Doamna primar spune că, având în vedere inflația care este și faptul că puterea de cumpărare a scăzut, propune ca această majorare să fie cu 10%. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Totodată, dumneaei precizează faptul că, urmare discuțiilor purtate cu membrii și reprezentanții sindicatului SCOR, pentru respectarea ierarhiei funcțiilor atât pe verticală, cât și pe orizontală, s-a stabilit modificarea coeficientului de salarizare al secretarului general al comunei de la 2,84 la 3 și modificarea coeficientului de salarizare al doamnei Dandru Florentina- șef serviciu, de la 2,83, la 2,75, luând în considerare faptul că salariul de bază brut al acesteia se va majora și cu 10%, reprezentând sporul de control financiar preventiv. Se poartă o serie de discuții. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă în unanimitate. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot proiectul în forma prezentată și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă **cererea** domnului **Boacă Ilie**, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență, necesar pentru acoperirea unei părți din cheltuielile cu înmormântarea fratelui său Boacă Ioan. Se poartă discuții asupra cererii. Domnul consilier Țuțuianu Augustin-Cristian propune acordarea sumei de **2400 lei**. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru**. În continuare se prezintă **cererea** doamnei **Cădere Paula-Ionela**, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență, necesar pentru acoperirea unei părți din cheltuielile cu înmormântarea tatălui său Cădere Toader. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar precizează faptul că ambele cazuri erau beneficiari ai venitului minim de incluziune, respectiv ajutor social și, conform reglementărilor legale în vigoare beneficiază și de aceste drepturi de acordarea unor astfel de ajutoare de urgență. Se poartă în continuare discuții. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion propune acordarea sumei de **2400 lei** și pentru acest caz. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru**. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Construire pod peste pârâul Secu, sat Tașca, comuna Tașca, județul Neamț” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, al cărui inițiator este doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion prezintă **punctul 6** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Construire pod peste pârâul Neagra comuna Tașca, județul Neamț” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra

acestui. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 7** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a comunei Tașca pentru anul 2024 , al cărui initiator este doamna primar. I se dă cuvântul doamnei contabil, Dandu Florentina, care prezintă detalii asupra proiectului. Inițiatorul proiectului precizează lămuriri asupra acestuia, Respectiv, dumneaei le aduce la cunoștință domnilor consilieri că, de fapt se va modifica denumirea pentru obiectivul aferent capitolului 84.02.03.01 – Drumuri și Poduri din „Reparații capitale drumuri în comuna Tașca, în „Îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Iasomei și strada Izvorului, sat Neagra, comuna Tașca, județul Neamț”, sumele rămânând aceleași. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea cererilor. Doamna primar dă curs citirii **cererii** domnului **Apreutesei Benone**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită aprobarea arendării unei suprafețe de teren situat în satul Neagra. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

În continuare. Doamna primar prezintă **cererea** domnului **Scurtu Mihai**, locuitor al comunei Tașca, prin care, solicită acordarea unui ajutor financiar, necesar pentru reconstruirea casei, incendiate în anul 2022. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar propune ca cererea să ajungă la compartimentul asistență socială, care, împreună cu domnul Grasu Nicu-Daniel, șef al SVSU Tașca să întocmească dosarul complet, respectiv procesul verbal de la incendiu, să verifice dacă nu i-a mai fost acordat un ajutor de urgență în acest sens și să se facă un angajament al persoanei în cauză, de folosire a sumei acordate doar în acest scop.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul [www.comunatasca.ro](http://www.comunatasca.ro).

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ȚEPEȘ-BOBESCU SIMION**

**ÎNTOCMIT,  
Secretar General UAT Tașca  
ROȘU ELENA**